



伸出温暖手 打开爱心门

黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金 账号:08059201040011557 开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行 户名:黑龙江省慈善总会



捐赠二维码 黑龙江省慈善总会



公益慈善大使 本报记者李丹

为受灾群众送去生活必需品

省慈善总会捐赠77.58万元物资

生活报讯(记者李丹)记者8日获悉,受台风“格美”影响,牡丹江地区、哈尔滨五常市日前发生洪涝灾害。省民政厅、省慈善总会迅速行动,向多个灾区伸出援手,共计捐赠了价值77.58余万元的救灾物资及生活必需品。

8日,省慈善总会又迅速协调贾秀芳慈善基金会,筹备即食食品,包括方便面2800箱、罐头200箱、火腿肠100箱,总价值15.98万元,目前已装载到一辆13米长的货车上发往受灾影响地区。

据悉,省慈善总会积极发挥枢纽型慈善组织作用,于4日向五常和宁安捐赠了温暖包(内含必要的生活用品)等物资,此次发放的赈灾物品除了被褥、牙刷、纸巾等生活必需品以外,还包含了农户恢复生产生活的急需救灾物资,总价值61.6万元,缓解群众燃眉之急。



5万尾鲟鲤鱼苗放流松花江



生活报讯(记者李丹文/摄)8日,黑龙江省志愿服务联合会携手黑龙江省鲟鲤鱼保护协会,在哈尔滨市道里区人民广场举行大型公益鲟鲤鱼放流活动,放流约5万尾鲟鲤鱼苗,进一步助力鲟鲤鱼种群的繁衍与生态平衡的维护。

记者在现场看到,活动开始后,志愿者们小心翼翼地将一尾尾活泼的鲟鲤鱼苗通过特殊通道,放入了清澈的水中。小鱼苗在志愿者的呵护下,欢快地游向远方,开始了它们的新生活。现场观众纷纷驻足观看,为这一充满爱心与希望的瞬间鼓掌喝彩。

记者了解到,自2006年起,黑龙江省鲟鲤鱼保护协会便致力于公益放流事业,至今已累计放流鲟鲤鱼苗达800万尾,为保护和恢复这一濒危物种的种群数量做出了贡献。黑龙江省鲟鲤鱼保护协会相关负责人表示,未来将继续秉持“保护生态、关爱生命”的宗旨,加大公益放流力度,加强科普宣传教育,推动社会各界共同参与鲟鲤鱼保护工作。

关爱残障人士家庭 近140人欢乐观影

生活报讯(记者李丹)7日9时,哈尔滨市呼兰区残联组织开展残疾人文化进家庭“五个一”——观看一次电影活动。此次活动共组织50户残障人士家庭、残障人士专职委员、区残联工作者近140人,在哈尔滨畅想国际影城观看电影《抓娃娃》,将文化送到基层、送到社区、送到残疾人身边,以文化暖心,与关爱同行。



活动当天,50户残障人士家庭在残联工作人员的陪伴下,共同观看了电影《抓娃娃》。大家认真观影时,被诙谐有趣的内

容、精彩的画面、感人的情节深深吸引。观影结束后,每个人的脸上洋溢着幸福的笑容,在一片欢声笑语中,残疾人朋友们度过了一个愉快的上午。此次观影活动,让残疾人朋友们不仅深刻感受到了生活的美好,也鼓励他们走出家门,融入社会,参与社会活动,感受来自社会各界的关爱。

“三无老人”获赠生活用品

生活报讯(记者李丹)记者8日获悉,哈尔滨市道里区文化馆迈秀佳丽模特队志愿服务队近日开展志愿服务活动,一行16人前往哈尔滨市安康社会福利院,为六位“三无老人”捐赠生活用品。收到衣服、裤子、鞋、纸巾等生活用品后,老人们纷纷表示感谢。



据悉,该服务队长期开展志愿服务,包括公益徒步、环境保护等多个志愿领域均有涉猎。



新街!新生活 新街!新视频



森林徒步节 明日集合出发

05 记得穿绿T恤 入园唯一凭证



新星街54棵丁香树 三伏天被移植

07 园林专家:应春天移植 夏天没把握全成活



香坊地产鲜食玉米上市

03 每天3万穗 销往国内外市场

父亲去世欠34万房贷 女儿担任遗产管理人

06 可将房产折价还贷 不足无须再还

Table with 3 columns: Date, Weather, Temperature/Wind. Includes 'Harbin Weather Forecast' and 'Dragon Head News'.

我省出台新政策 新举措

幸福龙江60条

离校2年内未就业 高校毕业生有补贴

普通门诊费用 纳入统筹基金支付范围

符合条件可享 失能护理补贴、育儿假

借助奥运契机 体育明星助阵

全民健身日 尔滨动起来



哈市多部门联合整治群租房

严查拆改房屋 私设隔断

有事找帮办

Table with 2 columns: Department/Service, Contact Number. Includes 'Dragon Head News' and 'Helpdesk'.